

POSUDEK VEDOUcí PRÁCE NA DIPLOMOVOU PRÁCI EVY SOCHOROVÉ

Diplomová práce Evy Sochorové „Současný stav výuky lyžování na vybraných školách v ČR.“ se zabývá problematikou lyžování v podmínkách školní tělesné výchovy. Toto téma si diplomantka původně zadala u doc. PhDr. Milana Kohoutka, CSc., který ale téměř na počátku spolupráce přestal být zaměstnancem UK FTVS Praha, a diplomantka přešla s navrženým tématem k novému vedoucímu práce. I přesto, že se diplomantka aktivně pohybuje v oblasti závodního sjezdového lyžování, zajímaly ji možnosti různých škol pro pořádání lyžařského výcviku v různých regionech ČR.

V současné době není lyžování zařazeno do povinného základu předmětu tělesná výchova, ale pouze jako doplňkové učivo. Z tohoto důvodu bylo velmi zajímavé sledovat, jak se různé školy k této problematice staví.

V teoretické části práce se diplomantka zabývala vývojem lyžování ve školní tělesné výchově a rozбором současného stavu. Byl navržen „ideální“ model školního lyžařského kursu. Zpracování poznatků z více literárních pramenů (nejvíce citován Gnad a kol, 2001) by jistě přispělo k ještě vyšší odborné a vypovídací úrovni této části práce.

Získání podkladů pro praktickou část znamenalo navštívit vybrané školy v různých regionech ČR a následně zpracovat relativně velké množství získaných dat. Výsledky jsou přehledně uspořádány v tabulkách a grafech či slovně popsány. V závěrečném shrnutí jsou věcně popsány různé přístupy k organizaci a vlastnímu průběhu lyžařského výcviku, což může být vhodným vodítkem pro začínající učitele ve školách.


V průběhu plnění úkolů souvisejících s vypracováním diplomové práce proběhlo několik konzultací diplomantky s vedoucí práce. Připomínky byly zapracovány do textu, podněty pro další postup diplomantka aktivně plnila. Z počátku se diplomantka potýkala s formálními nedostatky, které ale byly ve většině případů odstraněny.

Diplomantka prokázala schopnost samostatného tvořivého řešení odborného problému a splnila podmínky kladené na vypracování diplomové práce.

Práci doporučuji k obhajobě.

Hodnocení práce před obhajobou: velmi dobře.

V Praze, 5.5.2006


Mgr. Dana Psotová
vedoucí diplomové práce